

В Башкирии совместно с «КАМАЗом» открыли промышленный технопарк «Мастер»

Сегодня в Туймазах состоялось открытие современного промышленного технопарка «Мастер». На территории завода автобетоновозов были неиспользуемые пустующие корпуса, обеспеченные инженерной инфраструктурой. После их ремонта появилось более 20 тысяч квадратных метров площадей для бизнеса. Напомним, соглашение о сотрудничестве по созданию технопарка было подписано 15 сентября 2021 года Главой Башкортостана и генеральным директором ПАО «КАМАЗ» Сергеем Когогиным.

Якорным резидентом парка стал Туймазинский завод автобетоновозов, который запустил здесь производство широкого ассортимента прицепной техники. Реализация проекта позволит увеличить выпуск продукции в два раза до 2 тысяч прицепов в год.

Генеральный директор АО «КИП Мастер» Фарид Закиров рассказал, что пул резидентов промпарка состоит из 10 предприятий, которые создадут более 500 рабочих мест. Общий объём инвестиций в проект - порядка 1,2 млрд рублей. При выходе на проектную мощность выручка планируется в размере 11 млрд рублей. Для «КАМАЗа» - это уже седьмая подобная площадка по России.

Глава Башкортостана и генеральный директор «КАМАЗа» Сергей Когогин посетили производственные площадки трех резидентов технопарка. Производственное объединение «Техноимпульс» занимается производством комплектующих и принадлежностей для автотранспортных средств, в том числе для якорного резидента - Туймазинского завода полуприцепной техники.

Компания «Спецпром» изготавливает спецодежду, в перечень выпускаемой продукции входят утепленные куртки, жилеты утепленные, полукомбинезоны, костюмы из смешанных, антистатических и огнестойких тканей.

Генеральный директор предприятия Раиль Нафиков поблагодарил за создание таких хороших возможностей.

«Раньше нам приходилось ютиться в разных помещениях, вплоть до подвалов. В технопарке созданы комфортные условия для наших сотрудников, это важно, учитывая, что швейным делом заняты в основном женщины», - отметил директор предприятия.

«С замечательным настроением сегодня находимся здесь в Туймазах, потому что открываем промышленный парк. За очень короткое время на этих производственных площадях появился очень важный и нужный промышленный парк. Мы очень рады, что у нас очень сильный и крепкий партнер - «КАМАЗ-Мастер». Мы видим, что у «КАМАЗ-Мастера» очень высокие компетенции управления промышленными парками.

В Туймазах появился очередной большой промышленный объект. Мы сегодня проехали по трём предприятиям, получили просто удовольствие - здесь сформирован параллельно настоящий федеральный промышленный мебельный кластер, поэтому город развивается.

При формировании этого промышленного парка республика принимала активное участие, в том числе бюджетными средствами, и можем сказать, что по мере возврата этих средств через налоги резидентов, мы эти деньги, уверенно говорю, так же инвестируем в последующие парки», - сказал Радий Хабиров.

Генеральный директор «КАМАЗа» Сергей Когогин отметил, что в технопарках создаются реальные рабочие места и хорошие условия.

«У промышленности России открывается второе дыхание и хорошие возможности. Надеюсь, что все талантливые люди в Туймазах найдут здесь возможности для реализации своих проектов», - сказал Сергей Когогин.

Заместитель директора департамента региональной промышленной политики Министерства промышленности и торговли РФ Максим Петров поблагодарил Радия Хабирова за его внимание к развитию промышленности.

«Башкортостан один из индустриальных центров России, 25 процентов - это обрабатывающее производство и курс, взятый руководством республики на развитие индустриальной инфраструктуры, показывает серьезные результаты. На сегодняшний день работает 11 индустриальных парков и 9 промышленных технопарков», - сказал Максим Петров.